
Απλό Ανόργανο Μικροθρεπτικό Λίπασμα

Μικροθρεπτικό διάλυμα λιπάσματος με βάση το Χαλκό 
5,0% Υδατοδιαλυτός θειϊκός Xαλκός (Cu)

Χρησιμοποιείται μόνον σε περίπτωση αναγνωρισμένης ανάγκης. 
Να μη γίνεται υπέρβαση των δόσεων εφαρμογής.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ
ΚΙΝΔΥΝΟΣ.
Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. 
Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. 
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική 
αντίδραση. Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.  
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργία ή συμπτώματα 
άσθματος ή δύσπνοια σε περίπτωση εισπνοής. 
Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό του 
αναπνευστικού συστήματος. 
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς

Αντιπρόσωπος - Διανομέας για την Ελλάδα: 
ΧΕΛΛΑΦΑΡΜ Α.Ε. 1o χλμ. Λεωφ. Παιανίας - Μαρκοπούλου 

Τ.Θ. 100, 19002 Παιανία, Τηλ: 210 6800 900
info@hellafarm.gr www.hellafarm.gr

Παρασκευαστής:  
GREEN RESEARH 

Calle San Rafael 04230 
Huércal de Almerίa, Ισπανία.

Περιεχόμενο1ΛΙΤΡΟ
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ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: 
Tο προϊόν παραμένει σταθερό όταν αποθηκεύ-
εται σε θερμοκρασία μεταξύ 5oC - 25oC.

Αρ. παρτίδας, Ημ. Παραγωγής: Βλέπε επί της 
συσκευασίας.

Ημερομηνία λήξης: Συστήνεται να χρησιμο-
ποιείται μέσα σε 2 χρόνια από την ημερομηνία 
παραγωγής.

UFI: NH00-X0F9-9007-STQP

ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Παροχή της απαιτούμενης 
ποσότητας χαλκού στα φυτά.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣHΣ ΚΑΙ ΔΟΣΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟ-
ΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος: Κηπευτικά, 
οπωροφόρα, εσπεριδοειδή, αμπέλια και ελαι-
όδεντρα με δόση 200 ml/100 λίτρα νερό ή 
στρέμμα. Ελάχιστο διάστημα μεταξύ των 
εφαρμογών: 10 έως 15 ημέρες (ανάλογα με 
την καλλιέργεια και τις βιοκλιματικές συνθήκες). 
Συστήνεται να μην συνδυάζεται με άλλα προϊό-
ντα. Υδρολίπανση: Σε όλες τις καλλιέργειες, με 
δόση 300ml/στρ. κάθε 10-15 ημέρες. Σε καλλι-
έργειες ευαίσθητες στο χαλκό (πυρηνόκαρπα, 
ορισμένες ποικιλίες αμπελιού και κηπευτικές 
καλλιέργειες υπό ορισμένες συνθήκες) η εφαρ-
μογή του πρέπει να γίνεται αποκλειστικά με 
υδρολίπανση. Μην το χρησιμοποιείτε σε κατα-
στάσεις στρες των φυτών (ξηρασία, ασφυξία 
των ριζών- ασυνήθιστα χαμηλή θερμοκρασία, 
υπερβολική υγρασία ή ασυνήθιστα υψηλή 
θερμοκρασία, κ.λπ.) Πραγματοποιήστε την 
επέμβαση κατά προτίμηση το πρωί ή το βράδυ, 
αποφεύγοντας τις θερμές ώρες της ημέρας. 
Επισημαίνεται ότι η εταιρεία εγγυάται την περι-
εκτικότητα που αναγράφεται στην ετικέτα, αλλά 
ο χρήστης είναι υπεύθυνος για τυχόν ζημιές 
που προκαλούνται στην καλλιέργεια, το έδαφος 
ή τον χρήστη, λόγω της εφαρμογής του προϊό-
ντος για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς 
που προβλέπονται στην ετικέτα, καθώς και για 
τη χρήση σε περιπτώσεις βιοκλιματικής πίεσης, 
διακοπής της βλάστησης ή ακατάλληλης ανά-
μιξης με άλλα προϊόντα με τα οποία δεν είναι 
συμβατό. Σε περίπτωση που υπάρχει κίνδυνος 
φυτοτοξικότητας, διενεργήστε προηγουμένως 
μια δοκιμή μικρής κλίμακας για να αποφύγετε 
μη αναστρέψιμες βλάβες στην καλλιέργεια. Η 
εφαρμογή του συνιστάται βάσει γεωπονικών τε-
χνικών συμβουλών. Πρέπει να λαμβάνεται μέρι-
μνα για την επιβεβαιωμένη ανάγκη εφαρμογής 
αυτού του προϊόντος. 
Συνδυαστικότητα: Να μη συνδυάζεται με 
εξαιρετικά αλκαλικά προϊόντα ή αμινοξέα στις 
περισσότερες καλλιέργειες. Σε περίπτωση 
ανάμιξης με μυκητοκτόνα και εντομοκτόνα, να 
διενεργείται προηγούμενη δοκιμή. Να μην ανα-
μιγνύεται με άλλα σκευάσματα που περιέχουν 
χαλκό.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Aποφεύγετε να αναπνέετε σκό-
νη/αναθυμιάσεις/αέρια/σταγονίδια/ατμούς/εκνε-
φώματα. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προ-
στατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας 
για τα μάτια/πρόσωπο. Σε περίπτωση ανεπαρκούς 
αερισμού χρησιμοποιήστε μέσα ατομικής προστα-
σίας της αναπνοής. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗ 
ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό 
για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, 
αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε 
να ξεπλένετε. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ δηλη-
τηριάσεων ή έναν γιατρό. Χρειάζεται ειδική αγωγή 
(βλέπε Δελτίο Δεδομένων Ασφάλειας). ΕΑΝ ΠΑ-
ΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΑ ΣΥΜΠΤΩ-
ΜΑΤΑ: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ δηλητηριάσεων ή 
έναν γιατρό.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη 
υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδη-
γίες χρήσης. Συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομέ-
νων Ασφάλειας για περισσότερες πληροφορίες.

Τηλέφωνο Κέντρου 
Δηλητηριάσεων: 2107793 777

ΛΙΣΤΑ 
ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ:

KΣΥ 1: 

pH:

Θειϊκός χαλκός (CAS 7758-99-8) ΚΣΥ 1

Γλυκονικό νάτριο (CAS 527-07-1) ΚΣΥ 1

Διμεθυλοσουλφοξείδιο (DMSO) (CAS 67-68-5) ΚΣΥ 1

Ουσίες και μείγματα παρθένων υλικών

2.6


